

2011年4月15日 星期五 统筹 安学军 校对 王泓 版式 杨卫萍

郑州市以领导方式转变加快发展方式转变 暨都市区建设研讨班发言摘要

现场同期声

应对新挑战 争创新优势



赵书贤
(金水区区长)

金水区区位优势、基础良好,在郑州都市区战略推进过程中,将立足本区实际,找准定位,靠前站位,争先进位,全面落实市委、市政府各项决策部署,努力承担更大责任、发挥更大作用、做出更大贡献。

结合金水区在郑州都市区建设中的功能定位和规划布局,金水区将坚持以下几点发展策略。一是主动对接,全面融入。二是推进全域城市化,增强发展推动力,推进中心城区的“再城市化”。三是深化制度创新,增加发展鲜活力,建立政府引导、社会参与、利益共享的投融资模式,为项目建设提供充裕的资金保障。四是增加资金投入,增强发展拉动力,坚持以项目为抓手、园区为载体、产业为支撑,扩大招商引资规模,不断加大区财政在建设项目、园区建设和产业发展扶持等方面的投入。五是搭建科技创新平台,增强发展爆发力,重点培养一批创新型科技团队、创新型科技领军人物和科技创新骨干,建立健全以企业为主体、市场为导向、产学研相结合的技术创新体系,加快推进成果转化,服务金水跨越式发展。六是优化发展环境,增强发展吸引力,营造优越的宜居环境、和谐的社会环境、高效廉洁的政务环境,让发展要素向金水汇聚、让资源财富向金水涌入。

借南水北调东风 行宜居宜商之路



王东亮
(中原区区长)

中原区以完善城乡规划为先导,以南水北调工程和常西湖生态水系建设为契机,加大合村并城和新农村建设工作力度,全面提升城乡建设管理水平。

要打造生态宜居宜商新城区,一是要加快宜居商贸城规划建设,深化对郑州都市区和宜居商贸城建设的认识,大视野、大手笔、高起点编制宜居商贸城建设规划,明晰努力方向和推进路径;二是加快城中村旧城改造。抓历史机遇,积极稳妥推进城中村改造,早日把城中村变为社区,把村民变为市民,实现经济发展和城市品位的双跃升。加快老厂区、老社区改造开发,推动老厂区、老社区与现代都市的有机融合;三是加强城市管理,把精品意识贯穿于城市管理的全过程,以综合整治为基础,以完善机制、体制为重点,宜城市管理数字化综合指挥中心为平台,全面推行网格化管理,建立完善长效机制,进一步提高城市管理的信息化、精细化水平;四是认真做好合村并城和新农村建设工作,把合村并城作为今后一个时期农村工作的中心任务来抓,积极学习借鉴外地合村并城的成功经验;五是抢抓南水北调运河穿区而过和常西湖生态公园建设的机遇,认真做好区域发展规划,大力发展休闲观光和生态旅游。

(排名按发言顺序) 晚报记者 孙娟 袁帅 裴蕾/文 晚报首席记者 贾俊生/图

强化内生动力 提升发展后劲



王鹏
(二七区区长)

作为省会城市的中心商贸区,二七区将以中原经济区发展战略为指导,紧紧围绕郑州都市区建设各项要求,立足辖区实际,科学谋划、主动融入,全面推进经济社会跨越发展,奋力打造引领郑州都市区建设的桥头堡和先导区。

二七区紧扣郑州都市区建设的重要目标,始终坚持以科学发展观为统领,以转变发展方式为主线,围绕“财富二七、商贸旺地”的发展定位,主动融入并服务于中原经济区和郑州都市区建设,并以组团发展、产城融合为发展路径,着力提升区域经济综合实力。以选商引资和项目建设为内生动力,着力提升经济发展后劲。

该区把提质增效和投资促进作为两大着力点,以项目建设、招商引资为重要抓手,加快推进产业集群升级。坚定不移地抓好项目落实,建立健全报备、联审、联批的项目快速推进机制,强化运作、强化协调、强化服务,重点解决好影响和制约项目推进的手续办理等关键因素;严把项目用地准入关,引导项目集聚发展,提升单位面积产出率和投资强度,同时要加强与上级部门协调对接;全力以赴推进招商引资工作,围绕品牌效应、集聚效应、规模效应和辐射效应建立完善招商体系,努力招优商、好商、名商,积淀发展后劲。

围绕都市区建设 谋划管城区新篇



岳希荣
(管城区区长)

管城区作为郑州市的中心城区和唯一的民族区,要融入省、市发展大局,首先要明确自身定位,找出突破重点。因此,区委、区政府针对“管城区如何更好地在郑州都市区建设中发挥作用”这一命题,在全区开展了广泛的大调研、大讨论活动,最终确定了今后五年的发展思路:坚持以科学发展观为统领,积极投入中原经济区和郑州都市区建设,持续推进跨越式发展。

在管城区发展的定位中,历史文化内涵是坚实基础,作为商代都城遗址主要所在地所具有的深厚历史文化底蕴,这在全国是独一无二的,作为传统商贸强区,将依托“四种经济”和“五大商圈”发展载体,突出民族特色。

围绕市委、市政府提出的建设郑州都市区要走组团发展路径这一战略决策,管城区今后的发展将以“中心带动,组团发展”为契机,主动融入都市区建设。具体而言,即依托商城遗址的历史文化优势,少数民族区的民族优势,潮湖及南水北调的水域资源优势,商贸物流业发达的产业优势,坚持“宜居”、“宜业”、“宜游”、“宜商”等“四宜”目标,解决商城遗址公园建设与老城区改造捆绑开发等难题,发展紫荆商圈、临火车站商圈、航东商圈、郑汴商圈和金三角商圈等“五大商圈”。

Haier 一个世界一个家 智能生活由此新生

海尔彩电绿色盛宴 预约给“利”

买电视就等4月23-24日

智能模卡 3D

不闪眼 可换代 能升级

ECO LIFE 智能电视 海尔智造 SMARTER LIFE BETTER PLANET

海尔 智能模卡3D 领先上市

海尔智能模卡3D, 特有3D不闪眼、2D转3D全景深技术, 为您带来全新视觉体验; 智能生活, 人机互动, 精彩即刻呈现; 拥有开放式模卡平台, 硬件能换代, 软件能升级。海尔智能模卡3D电视, 为您开启全新智能生活方式!

贺 海尔彩电荣膺 德国IF设计大奖 两项大奖

42寸液晶给“利”价	2899元
32寸液晶给“利”价	1999元
47寸3D智能LED给“利”价	8999元

(以上价格均为补贴后)

3D不闪眼 模卡可换代 电视能升级 2D转3D TV防火墙 四驱LED光源

DIY 一个世界一个家